

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční objekt Zátory
Jméno autora:	Valerie Večeřová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Autorka diplomního projektu postupovala po celý semestr velmi soustředěně, cílevědomě, s téměř profesionálním přehledem. Do původní studie z předdiplomní fáze zasahovala pouze s ohledem na naplnění upřesněných podmínek pro diplomní projekt, jinak ctěla urbanistické a kompoziční vazby v území, které s kolegyní stanovily v průběhu zpracovávání celého území Zátory.

Výsledkem je podle mého názoru propracovaný projekt administrativní budovy, který má v daném území přesně ten význam a funkci, který mu určily – jedna z výškových dominant, formující kompozici území, ale nestrhávající na sebe přehnanou pozornost. Nejedná se o společensky významný objekt, je to jen součást struktury moderní části města.

Takto byly nároky na zpracovávanou budovu autorkou od počátku stanoveny a tento cíl se jí podařilo velmi dobře naplnit. Objekt je uměřený, přes svou výškovou dominanci se přehnaně neprosazuje, jeho vnitřní dispozice je funkční (velmi podrobně propracovaná) a nabízí i zajímavé vnitřní prostory.

Z mého pohledu je to nadprůměrná práce nadprůměrně talentované a pracovité studentky.

Předpokládám, že po ukončení studia bude ceněným členem kolektivu v jakémkoliv architektonické kanceláři.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 13.6.2022

Podpis: doc. Ing.arch. Luboš Knytl